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Ester, Alkansduren-Alkylester
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< Ester haben mindestens eine -7”_  -Gruppe.
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¢+ Der Name des Esters (Verknupfungsprodukt aus Carbonséuren und Alkoholen) ergibt sich
wie folgt: (zur Bennenung der Alkansduren und Alkohole siehe dort)

Carbonséure + Alkohol — Alkansaure -Alkylester
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Ethansiure Ethanol Ethansaure-ethylester

1. Vollziehen sie den Namen der folgende Verbindungen nach.

Z R
s
¢// > K,F —K.;F — K.,F — F
va SR — FK,
Butansaure-methylester

2. Aus welchen Carbonsauren (nur Summenformeln) und welchem Alkohol ist diese Verbindung
entstanden?
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